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1. Dziedziną funkcji f(x) = 
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 jest zbiór:

a)
Df = (–(, –24, +()









b)
Df = (–(, –42, +()

c)
Df = –2, 4











d)
Df = –4, 2
3. Funkcja f każdej liczbie rzeczywistej przyporządkowuje połowę sześcianu tej liczby, po​mniejszoną o 4. Funkcja f ma wzór: 

a)
f(x) = 
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b)
f(x) = 0,5x3 – 4




c)
f(x) = 
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d)
f(x) = 
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4. Funkcja f jest opisana za pomocą tabelki:

	x
	–10
	–7
	–5
	–1
	0
	1
	2
	3
	4
	8

	f(x)
	6
	4
	1
	0
	–5
	–8
	–8
	–10
	–10
	–12


Wobec tego:

a)
miejscem zerowym funkcji f jest punkt (–1, 0)

b)
funkcja f jest stała

c)
funkcja f jest monotoniczna

d)
funkcja f jest wartość najmniejsza funkcji to -10.

5. Liczby 2 oraz –2 są miejscami zerowymi funkcji f, opisanej wzorem:

a)
f(x)  x2 – 4x  4




b)
f(x)  x(x  2)

c)
f(x)  
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d)
f(x)  
[image: image6.wmf]2

1

8

1

2

-

x


6. Funkcja f jest określona z pomocą tabelki. Zbiór wartości tej funkcji ma:

	X
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2

	y
	-3
	0
	-1
	-3
	-2
	0


a) dwa elementy




b)trzy elementy

c)cztery elementy




d)sześć elementy

7. Dziedziną funkcji f(x)  x – 4 jest zbiór liczb całkowitych. Wobec tego:

a)
wartości funkcji są liczbami naturalnymi

b)
wykres funkcji nie ma z osią OY punktów wspólnych

c)
miejscem zerowym funkcji jest punkt (4, 0)

d)
dla pewnego argumentu funkcja przyjmuje wartość równą –1.

8. Punkt A(–2, 4) należy do wykresu funkcji f(x)  –x2  2a. Zatem:

a)
a  0





b)
a  7





c)
a  4





d)
a  –9

9. Dziedziną funkcji f  określoną wzorem 
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 jest zbiór:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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10. Dziedziną funkcji 
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a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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11. dana jest funkcja określona wzorem 
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Miejscem zerowym funkcji jest liczba

a) 1





b) -2

c)
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d) 
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Zadania otwarte.

Zadanie 1 Wyznacz dziedzinę funkcji jeśli: 

1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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5. 
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6. 
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7. 
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8. 
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9. 
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10. 
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11.
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Zadanie 2. Wyznacz zbiór wartości funkcji 
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Zadanie 3. podaj zbiór wartości funkcji podanej za pomocą zbioru par uporządkowanych
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Zadanie 4. Wyznacz zbiór wartości funkcji jeśli:

a) 
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b) 
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c) 
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Zadanie 5 Dana jest funkcja f, opisana wzorem f(x)  
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a)
Wyznacz dziedzinę funkcji f.

b)
Oblicz argument, dla którego wartość funkcji f wynosi 
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Zadanie 6 Wyznacz dziedzinę funkcji 
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Zadanie 7 wyznacz miejsce zerowe funkcji 
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